

## SECȚIA PENTRU JUDECĂTORI

Ordinea de zi soluționată din 03 martie 2026, ora: 10:00

**Punctul 1** 3045/2026

### NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de numire a doamnei judecător BORTA-IACOB LIVIA-NICOLETA în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Bihor (2392/2026)
2. Propunerea de numire a doamnei judecător GHEORGHE SIMONA în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Tulcea (2797/2026)
3. Propunerea de numire a doamnei judecător MARCU ROZA în funcția de președinte al Secției a X-a de contencios administrativ și fiscal din cadrul Curții de Apel București (3174/2026)

### Soluție

#### **Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:**

**1. Amânarea analizării propunerii de numire a doamnei judecător BORTA-IACOB LIVIA-NICOLETA în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Bihor. (8 Da, 1 Nu)**

**2. Amânarea analizării propunerii de numire a doamnei judecător GHEORGHE SIMONA în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Tulcea. (8 Da, 1 Nu)**

**3.1. Numirea doamnei judecător MARCU ROZA în funcția de președinte al Secției a X-a de contencios administrativ și fiscal din cadrul Curții de Apel București, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 04.03.2026. (unanimitatea voturilor valabil exprimate)**

**3.2. Încetarea delegării doamnei judecător MARCU ROZA în funcția de președinte al Secției a X-a de contencios administrativ și fiscal a Curții de Apel București, începând cu data numirii sale în această funcție de conducere. (unanimitatea voturilor valabil exprimate)**

Hotărârea nr. 264

**Punctul 2** 3279/2026

### DELEGARE/PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare a domnului judecător COVACIU RAUL în funcția de președinte al Judecătoriei Chișineu-Criș (3489/2026)
2. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător IONESCU FLORINA-CARMEN în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Neamț (3021/2026)

3. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător PETREA ALIN în funcția de președinte al Secției civile a Tribunalului Giurgiu (3033/2026)
4. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător COȚOVANU PAULA-ANDRADA în funcția de președinte al Secției penale și pentru cauze cu minori a Curții de Apel Cluj (3157/2026)
5. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător PROȘTEAN PETRA-LUCIA în funcția de președinte al Judecătoriei Gura Humorului (3324/2026)
6. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător GHENCEA RĂZVAN în funcția de președinte al Judecătoriei Adjud (3289/2026)
7. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător CHIRIAC-IENUȘ LAVINIA-OLIVIA în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Caraș-Severin (3390/2026)

## **Soluție**

### **Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:**

**1. Delegarea domnului COVACIU RAUL, judecător la Judecătoria Arad, în funcția de președinte al Judecătoriei Chișineu-Criș, începând cu data de 11.03.2026, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni, sub rezerva prelungirii delegării sale în funcție de execuție la Judecătoria Chișineu-Criș. (8 Da, 1 Nu)**

**2. Prelungirea delegării doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel IONESCU FLORINA-CARMEN în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Neamț, începând cu data de 31.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitatea voturilor valabil exprimate)**

**3. Prelungirea delegării domnului PETREA ALIN, judecător la Tribunalul Ilfov, în funcția de președinte al Secției civile a Tribunalului Giurgiu, începând cu data de 17.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni, sub rezerva prelungirii delegării sale în funcție de execuție la Tribunalului Giurgiu. (8 Da, 1 Nu)**

**4. Prelungirea delegării doamnei judecător COȚOVANU PAULA-ANDRADA în funcția de președinte al Secției penale și pentru cauze cu minori a Curții de Apel Cluj, începând cu data de 20.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitatea voturilor valabil exprimate)**

**5. Prelungirea delegării doamnei judecător PROȘTEAN PETRA-LUCIA în funcția de președinte al Judecătoriei Gura Humorului, începând cu data de 10.03.2026, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)**

**6. Prelungirea delegării domnului judecător GHENCEA RĂZVAN în funcția de președinte al Judecătoriei Adjud, începând cu data de 03.03.2026, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)**

**7. Prelungirea delegării doamnei CHIRIAC-IENUȘ LAVINIA-OLIVIA, judecător la Judecătoria Reșița, în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Caraș-Severin, începând cu data de 12.03.2026, până la ocuparea funcției, prin**

numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni, sub rezerva prelungirii delegării sale în funcție de execuție la Tribunalul Caraș-Severin. (unanimitatea voturilor valabil exprimate)

Hotărârea nr. 265

Hotărârea nr. 266

Hotărârea nr. 267

Hotărârea nr. 268

Hotărârea nr. 269

Hotărârea nr. 270

Hotărârea nr. 271

**Punctul 3** 3277/2026

### ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE

ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE	
ȘELEA MIRCEA MUGUREL	Judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție
CURTE DE APEL	
ȚÂRLEA MIRELA CRISTINA	Judecător la Curtea de Apel București
SINGH IOANA	Judecător la Curtea de Apel București
TRIBUNAL	
HOBAN ANAMARIA-MIHAELA	Judecător la Tribunalul Maramureș
DUNCA GABI-GABRIELA	Judecător la Tribunalul București
ANDREI GEORGETA	Judecător la Tribunalul București
JUDECĂTORIE	
ZAH RAMONA-IOANA	Judecător la Judecătoria Sfântu Gheorghe
ALDULESCU ȘTEFAN	Judecător la Judecătoria Motru

### Soluție

**I. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerilor privind: (unanimitatea voturilor valabil exprimate)**

**1. Eliberarea din funcție, prin pensionare, începând cu data de 12.05.2026, a domnului ȘELEA MIRCEA MUGUREL, judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție.**

**2. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei ȚÂRLEA MIRELA-CRISTINA, judecător la Curtea de Apel București.**

**3. Eliberarea din funcție, prin pensionare, începând cu data de 01.04.2026, a doamnei SINGH IOANA, judecător la Curtea de Apel București.**

**4. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei HOBAN ANAMARIA-MIHAELA, judecător la Tribunalul Maramureș.**

**5. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei DUNCA GABI-GABRIELA, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul București.**

**6. Eliberarea din funcție, prin pensionare, începând cu data de 01.04.2026, a doamnei ZAH RAMONA-IOANA, judecător cu grad profesional de curte de apel la Judecătoria Sfântu Gheorghe.**

**7. Eliberarea din funcție, prin pensionare, începând cu data de 01.04.2026, a domnului judecător cu grad profesional de curte de apel ALDULESCU ȘTEFAN, delegat în funcția de președinte al Judecătoriei Motru.**

**II. De asemenea, Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei ANDREI GEORGETA, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul București, în prezent delegată la Tribunalul Teleorman. (1 admitere, 7 respingere, 1 nul)**

Hotărârea nr. 272

Hotărârea nr. 273

Hotărârea nr. 274

Hotărârea nr. 275

Hotărârea nr. 276

Hotărârea nr. 277

Hotărârea nr. 278

Hotărârea nr. 279

**Punctul 4** 3278/2026

#### **ELIBERARE DIN FUNCȚIE DE CONDUCERE, PRIN DEMISIE**

Cererea domnului judecător LUCA CRISTIAN-NICOLAE, de eliberare din funcția de președinte al Secției a II-a civile, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Iași (3181/2026)

#### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât eliberarea domnului judecător LUCA CRISTIAN-NICOLAE din funcția de președinte al Secției a II-a civile, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Iași, începând cu data de 04.03.2026, ca urmare a demisiei. (unanimitatea voturilor valabil exprimate)**

Hotărârea nr. 280

**Punctul 5** 3024/2026

#### **DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE EXECUȚIE**

Solicitarea Curții de Apel Brașov privind delegarea doamnei judecător BUCHHOLZER-MEȘTER ANDREA, de la Tribunalul București la Tribunalul Brașov (18848/2025)

### Soluție

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel BUCHHOLZER-MEȘTER ANDREA de la Tribunalul București la Tribunalul Brașov pe o perioadă de 6 luni, începând cu data de 06.03.2026. (unanimitatea voturilor valabil exprimate)**

Hotărârea nr. 281

**Punctul 6** 3281/2026

### ÎNCETARE DETAȘARE LA ALTE INSTITUȚII

Solicitarea unui judecător de încetare a detașării la Consiliul Superior al Magistraturii (2648/2026)

### Soluție

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea detașării la Consiliul Superior al Magistraturii a doamnei PĂUN CONSTANTINA, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul București, începând cu data de 09.03.2026, ca urmare a solicitării doamnei judecător. (unanimitatea voturilor valabil exprimate)**

Hotărârea nr. 282

**Punctul 7** 3280/2026

### ACORD PRIVIND EVENTUALA DETAȘARE

Solicitările de acordare a avizului prealabil cu privire la eventuala detașare în cadrul Institutului Național al Magistraturii (3088; 3183/2026)

### Soluție

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a exprimat acordul pentru o eventuală detașare în cadrul Institutului Național al Magistraturii a doamnei MARCU SIMONA CAMELIA, judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție, în ipoteza promovării procedurii de selecție pentru ocuparea funcției de director al acestei instituții. (unanimitatea voturilor valabil exprimate)**

**2. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii nu a exprimat acordul pentru o eventuală detașare în cadrul Institutului Național al Magistraturii a doamnei GOH ANJIE-DIANA, judecător la Judecătoria Sectorului 3 București, în ipoteza promovării procedurii de selecție pentru ocuparea funcției de director al acestei instituții. (1 admitere, 8 respingere)**

Hotărârea nr. 283

Hotărârea nr. 284

**Punctul 8** 3269/2026

### PLÂNGERE PREALABILĂ

1. Plângerea prealabilă formulată de către petenta NICULAE GEORGIANA DANIELA (156/2025)

2. Plângerea prealabilă formulată de către petentul COBÎSCAN ALEXANDRU (1071/2026)
3. Plângerea prealabilă formulată de către petenta CAMELIA BOGDAN (811/2025)

### Soluție

#### **Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:**

1. Respingerea plângerii prealabile formulate de către petenta NICULAE GEORGIANA DANIELA împotriva Hotărârii nr. 2969/18.12.2025 a Secției pentru judecători. (unanimitatea voturilor valabil exprimate)
2. Respingerea plângerii prealabile formulate de către petentul COBÎSCAN ALEXANDRU împotriva Metodologiei privind detașarea și delegarea judecătorilor aprobată prin Hotărârea nr. 1471/2023 a Secției pentru judecători, precum și împotriva Hotărârii nr. 48/2026 a Secției pentru judecători. (1 admitere, 8 respingere)
3. Respingerea plângerii prealabile formulate de către petenta CAMELIA BOGDAN împotriva dispozițiilor art. 97 alin. (1) pct. 3 din Regulamentul de ordine interioară al instanțelor judecătorești, aprobat prin Hotărârea nr. 3243/2022 a Secției pentru judecători. (unanimitatea voturilor valabil exprimate)

Hotărârea nr. 285

Hotărârea nr. 286

Hotărârea nr. 287

**Punctul 9** 3268/2026

#### **INSPECȚIA JUDICIARĂ**

1. Raportul Inspecției Judiciare privind eficiența managerială, modul de îndeplinire a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente, precum și respectarea normelor procedurale și regulamentare de către judecătorii și personalul auxiliar de specialitate din cadrul Judecătoriei Galați și Tribunalului Galați (2261/2026)
2. Raportul Inspecției Judiciare privind cererea de apărare a reputației profesionale formulată de unii judecători din cadrul Curții de Apel Craiova și Judecătoriei Craiova (26-208/2026)
3. Raportul Inspecției Judiciare privind cererea de apărare a reputației profesionale formulată de un judecător din cadrul Tribunalului Vâlcea (26-407/2026)

### Soluție

- 1.1. **Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât aprobarea Raportului Inspecției Judiciare nr. 25-1633/2025 privind eficiența managerială, modul de îndeplinire a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente, precum și respectarea normelor procedurale și regulamentare de către judecătorii și personalul auxiliar de specialitate din cadrul Judecătoriei Galați, precum și a măsurilor propuse. (unanimitatea voturilor valabil exprimate)**
- 1.2. **Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât aprobarea Raportului Inspecției Judiciare nr. 25-1633/2025 privind eficiența managerială, modul de îndeplinire a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente, precum și respectarea normelor procedurale și regulamentare de către judecătorii și personalul auxiliar de specialitate din cadrul Tribunalului Galați, precum și a măsurilor propuse. (unanimitatea voturilor valabil exprimate)**

**2.1. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării privind amânarea analizării cererii de apărare a reputației profesionale formulată de judecătorii BERCEANU MANUELA-CRISTINA, CELEA CRISTINA, MITRACHE ANDREI-COSMIN, ALEXANDRU LILIANA și FILIMON GABRIELA-CATRINEL din cadrul Curții de Apel Craiova și de judecătorii DRAGOMIRESCU GEORGIANA AUGUSTA, BĂDELE SILVIU GABRIEL și PUZDREA MELANIA GEORGIANA din cadrul Judecătoriei Craiova. (1 vot pentru amânare, 8 voturi respingerea amânării)**

**2.2. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât admiterea cererii privind apărarea reputației profesionale formulate de judecătorii BERCEANU MANUELA-CRISTINA, CELEA CRISTINA, MITRACHE ANDREI-COSMIN, ALEXANDRU LILIANA și FILIMON GABRIELA-CATRINEL din cadrul Curții de Apel Craiova și de judecătorii DRAGOMIRESCU GEORGIANA AUGUSTA, BĂDELE SILVIU GABRIEL și PUZDREA MELANIA GEORGIANA din cadrul Judecătoriei Craiova. (unanimitatea voturilor valabil exprimate)**

**3.1. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării privind amânarea analizării cererii de apărare a reputației profesionale formulate de domnul MATEESCU MIHAI-BOGDAN, judecător în cadrul Tribunalului Vâlcea. (3 voturi pentru amânare, 6 voturi respingerea amânării)**

**3.2. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât admiterea cererii privind apărarea reputației profesionale formulate de domnul MATEESCU MIHAI-BOGDAN, judecător în cadrul Tribunalului Vâlcea. (unanimitatea voturilor valabil exprimate)**

Hotărârea nr. 288

Hotărârea nr. 289

Hotărârea nr. 290

**Punctul 10** 3254/2026

**MINISTERUL FINANTELOR**

**Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la aspectele menționate în notele Direcției legislație, documentare și contencios nr. 1113/2026 și 1926/2026. (unanimitatea voturilor valabil exprimate)**

Hotărârea nr. 291

Hotărârea nr. 292